



# Cardápio Pimpinelas Coffe Shop Vegetariano

https://cardapio.menu Rua Das Rosas, Santa Cruz Madeira, Portugal, 9100-167 +351291635404





Neste site você encontra o cardápio completo do Pimpinelas Coffe Shop Vegetariano de Santa Cruz Madeira. Atualmente, 45 menus e bebidas estão disponíveis. Para *ofertas sazonais ou semanais*, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O local também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer em belo tempo. Se você quer comer algo gostoso rapidamente, Pimpinelas Coffe Shop Vegetariano de Santa Cruz Madeira oferece **agradáveis sanduíches**, **pequenas saladas e outros snacks**, bem como bebidas geladas e quentes, o restaurante fornece mas também **refeições do contexto** <u>europeu</u>. Se decidires vir tomar café da manhã, poderás desfrutar de um <u>diversificado brunch</u>, Além disso, as deliciosas sobremesas deste estabelecimento não brilham apenas nos olhos dos nossos pequenos convidados.

# Cardápio Pimpinelas Coffe Shop Vegetarian



#### Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

## Süße Desserts

**BROWNIE** 

#### Extras

**BATATA DOCE** 

### Süßes

**BOLOS** 

#### **Toast**

**BRINDE** 

#### Starters & Salads

**SALGADINHOS** 

#### Sobremesas

**MATCHA** 

## Vegan Burger

**HAMBURGUER VEGANO** 

### Fresh Juices

**CENOURA** 

### Beverages

**SUCOS** 

## **Bebidas quentes**

CHÁ

## **Popular Items**

**SMOOTHIES** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

#### Condiments and Sauces

**COGUMELO** 

### **Aperitivos**

CREMA DI POMODORO
EMPANADAS

# Café

**CAFÉ** 

**MATCHA LATTE** 

## Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

**VEGANO** 

# Estes tipos de pratos são servidos



TOSTADAS
PANINI
SANDUÍCHE

**SOBREMESAS** 

**PÃO** 

SOPA

**HAMBÚRGUER** 

# Cardápio Pimpinelas Coffe Shop Vegetarian

# Os pratos são preparados com



ABOBRINHA LEITE SALAME

TOMATE TOFU

**FRUTA** 

**COGUMELOS** 

**SALSICHA** 

**MANTEIGA** 

**VIAGEM** 

**BRÓCOLIS** 

COCO

**CHOCOLATE** 

**MANTEIGA DE AMENDOIM** 

**QUEIJO** 

**BATATAS** 

**VEGETAL** 

**VEGETAIS** 

# Cardápio Pimpinelas Coffe Shop Vegetarian



Rua Das Rosas, Santa Cruz Madeira, Portugal, 9100-167 Horário de abertura: Montag 08:00-18:00 Dienstag 08:00-18:00 Mittwoch 08:00-18:00 Donnerstag 08:00-18:00 Freitag 08:00-18:00

